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 HLAVNOVSKÁ DRBNA 
INFORMACE O DĚNÍ Z OBCE KOSTELNÍ HLAVNO 

Jaro je tu! 

Milí Hlavnováci,  

 

Zima je téměř za námi a čeká nás 

nejhezčí období roku – jaro. 

Nejen, že se začínáme těšit na 

Velikonoce a na to, až vše 

pokvete, ale zároveň můžeme 

konečně začít realizovat vše to, 

co jsme přes zimu naplánovali.  

  

Se zimou jsme se rozloučili ve 

velkém. Děti z naší Základní 

školy uspořádaly Masopustní 

průvod, který prošel obcí i 

sousedním Sudovým Hlavnem. 

V průvodu byly k vidění opravdu 

krásné masky a my jsme moc 

rádi, že děti tuto tradici udržují. 

Za odměnu jsme pro děti 

připravili občerstvení v podobě 

tradičních masopustních koblih. 

  

Poslední únorovou sobotu jsme 

roztancovali Komunitní centrum. 

Na Dětském karnevalu se sešlo 

více než 60 nádherných masek a 

bylo opravdu velmi těžké vybrat 

tu nejhezčí. A nenechali se 

zahanbit ani dospělí, na 

večerním karnevalu bylo také na 

co koukat. Ostatně posuďte 

sami… 

 

Velmi nás těší zájem o 

uspořádané akce a chtěla bych 

tímto poděkovat všem, kteří se 

na jejich přípravách podíleli!  

 

A na co že se můžete těšit na 

jaře? Čeká nás výsadba nových 

stromů a trvalkových záhonů, 

zajít můžete na další oblíbené  

cestovatelské přednášky, 

tentokrát po Vietnamu a Peru, 

Velikonoční výstavu v místní 

škole nebo třeba můžete vyrazit 

na Velikonoční Pomlázkovou 

zábavu.  

 

Těšíme se na setkání! 

 

Veronika Demešová 

 

Masopustní průvod dětí ze ZŠ 

Dětský karneval 

Karneval pro dospělé 
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PÉČE O ZELEŇ 
Každý rok vysazujeme stromky a staráme se o zeleň v obci i mimo obec. Ani letos tomu nebude jinak, na jaře nás čeká výsadba 

mandloní, trvalek a okrasných keřů. Budete – li chtít přidat ruku k dílu, rádi Vaši pomoc uvítáme. Informace o výsadbě budou 

zveřejněny na webových stránkách obce, Facebooku a na letácích na nástěnkách v obci. 

 

•  

Že stromky nestačí jen vysadit, samozřejmě víme a tak se naši hasiči pravidelně starají o zálivku, zatímco myslivci kontrolují, 

zda nové stromky nepoškodila zvěř. Za tuto činnost jim patří velký dík! 

Letos jsme navíc započali spolupráci s SOU Horky nad Jizerou – studenti učebního oboru zahradník provedli jarní řez stromů. 
 

 

 

CO NOVÉHO V OBCI 
 

 

KOSTEL SV. PETRA V OKOVECH 
 

SÝPKA 

Další etapa opravy kostela se blíží a pravděpodobně již 

v dubnu začnou práce na posledním úseku fasády. Osazena 

budou i okna, na jejichž opravě pracuje truhlářství pana Kříže 

ze Sudova Hlavna. Z exteriéru tak bude kostel již kompletně 

hotový, v dalších letech budeme žádat o prostředky na opravy 

v interiéru.  

Investorem akce je Římskokatolická farnost Benátky nad 

Jizerou 

Máme velkou radost, že naše žádost o dotaci z Havarijního 

programu Ministerstva kultury byla úspěšná a získali jsme 

dalších 300 tis. Kč na opravu zděné části sýpky! V rámci akce 

bude opravena podezdívka roubení a zdivo sklepa, položeny 

budou podlahy sklepa, opraveno schodiště a doplněny dveře. 

Zároveň dojde k odvodnění stavby. V současné době 

oslovujeme dodavatele na realizaci zakázky, práce by měly 

započít ideálně v letních měsících. 

KŘÍŽEK U BÝVALÉ FARY 
 

HŘBITOV 

Na jaře budou pokračovat práce na křížku u bývalé fary. Přes 

zimu restaurátor vyhotovil tzv. křížovou kytku, která již na 

stávající stavbě zcela chybí, další práce budou provedeny až 

počasí dovolí. 

Hřbitov v Kostelním Hlavně má dlouhou tradici a k naší obci 

neodmyslitelně patří. Už několik let se o prostory hřbitova 

starají manželé Krahulcovi, kterým patří velký dík za to, že 

pietní místo pravidelně udržují. V loňském roce se navíc pan 

Krahulec z vlastní iniciativy pustil do opravy márnice i 

hřbitovní zdi. Márnice se dočkala nové fasády a byly natřeny 

výplně, zeď pak byla nově nahozena a byly doplněny 

chybějící omítky. Místo tak znovu získalo důstojný vzhled, 

přeci jen je to směrem od Tuřic výrazné prostranství. 

V letošním roce ještě bude natřen velký dřevěný kříž u 

márnice. 

 

Letos navíc obec bude provádět tzv. pasportizaci hřbitova, 

kdy bude provedena kontrola jednotlivých hřbitovních míst, 

bude doplněno číslování hrobů tam, kde chybí, a místa, která 

nejsou již dlouhou dobu pronajata, budou zrušena. Obec tak 

získá kompletní přehled o všech místech, navíc bude pořízena 

fotodokumentace jednotlivých hrobů – to pro případy, kdy by 

došlo k poškození hrobů způsobené např. padajícími větvemi 

v případě vichřice a bylo nutné prokázat škodu.  

PAMÁTNÍK PADLÝM V I. SVĚTOVÉ VÁLCE 
 

Začátkem letošního roku jsme podali žádost na Ministerstvo 

obrany na renovaci památníku padlým na návsi. V rámci 

renovace by mělo dojít k odstranění mechu a lišejníku, 

praskliny budou vyplněny a celý památník bude ošetřen 

hydrofobním prostředkem. Dále by mělo být upraveno 

bezprostřední okolí. Držme si palce! 

DIVADLO 
 

Víte, že máme v obci divadelní soubor? Nebo tedy spíš partu 

nadšenců, kteří pod taktovkou pana Daniela Walbröla pilně 

nacvičují divadelní představení? Nevíte? Nevadí, ale už teď 

se můžete těšit. Připravují pro Vás „historický sit-com“ 

s názvem Rytířova dcera a o zábavu prý nouze nebude. 
 

Velikonoce 
 

K Velikonocům patří tradice tzv. řehtání. Jde o jednu z mála tradic, která se na českém venkově udržela a my jsme rádi, že se 

drží i u nás. Je výsadou chlapců a koná se po tři dny od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty. Nahrazuje zvonění kostelních zvonů, 

které „odletěly do Říma.“ Doba a četnost obchůzek se liší ves od vsi. Za řehtání či hrkání patří chlapcům „mzda“ – kolední 

výslužka (vejce, sladkosti či drobné peníze), kterou vybírají v pátek večer a společně se o ni následně rozdělí. Ani letos o 

řehtání nepřijdeme, informace o konání pochůzky budou zveřejněny na www stránkách obce či vývěskách. 

 

Na Velikonoční neděli navíc bude možné přijít do Obecní hospody, kde si budou moci děti uplést pomlázku. Dámy se pak  

budou moci přijít pochlubit svým kuchařským umem. Více informací o akci bude rovněž zveřejněno na www stránkách a 

nástěnkách v obci. 
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JARNÍ AKCE 
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KRÁTKÉ ZPRÁVY 
 

ZŠ Kostelní Hlavno vyhlašuje zápis do 1.ročníku. Termín zápisu je dne 

13.4.2023. Zápis do MŠ bude probíhat ve dnech 9. a 10.5.2023 

 Veškeré informace k zápisu najdete na www.zskostelnihlavno.cz 

 

ZD Dřísy nás požádalo o spolupráci s uzavíráním Smluv na odběr 

závlahové vody. Smlouvu je možné podepsat na našem obecním úřadě 

dne 27.3. od 13:45 do 14:15 hod. 

 

•  •   

Po dlouhých letech skončil ve funkci předsedu fobalového klubu SK 

Meteor Kostelní Hlavno pan Josef Zalabák. Do funkce byl nově zvolen 

pan Karel Pokorný, kterému tímto přejeme mnoho úspěchů ve funkci. 

 

V budově Základní školy čeká na malé i velké čtenáře tzv. Knihobudka 

– zde si můžete knihy bezplatně půjčit, zároveň sem můžete přinést 

knihy, na které se Vám doma už jen práší a přitom by mohli dobře 

posloužit. Knihobudku najdete ve vestibulu školy. 

 

 

 

PROSBA ŘIDIČŮM A PEJSKAŘŮM 
 

Jsou to už čtyři roky, kdy byly v obci podél hlavních 

komunikací  vybudovány chodníky. Kvůli bezpečnosti. 

Chodců. Protože slovo chodník je odvozeno od slova chodit. 

Nikoliv parkovat. Bohužel někteří řidiči (a jsou to stále ti 

stejní) si s tím hlavu příliš nelámou a svá auta nechávají 

parkovat na chodníku a to takovým způsobem, že chodcům 

nezbývá nic jiného, než auto obejít po silnici. Často to tak 

musí dělat i děti, a nebo maminky s kočárkem, které nemají 

šanci rychle zareagovat, pokud by po silnici přijíždělo auto. 

Žádáme proto řidiče, aby na chodníku neparkovali a využili 

pro svá vozidla prostor na svém pozemku, případně jiné 

vhodné místo. Kvůli vlastní pohodlnosti totiž ohrožujete 

zdraví a životy chodců. Doufáme, že si dotyční řidiči sáhnou 

do svědomí a nebude nutné k řešení parkování na chodníku 

žádat součinnost Policie ČR. 

Vážení pejskaři, i když je Kostelní Hlavno vesnice, 

neznamená to, že zde musíme na každém kroku najít 

„dáreček“ od Vašeho mazlíčka. A někdy je to tedy pořádná 

hromada dárečků – na návsi, kolem kostela, u pošty, na 

chodnících… Je sice chvályhodné, že své čtyřnohé kamarády 

venčíte, ale s tím je také spojená povinnost uklidit po něm. 

V případě, že po svém psovi neuklízíte, dopouštíte se 

přestupku – znečištění veřejného prostranství. A odpovědnost 

jde za Vámi, nikoliv za zvířetem. Za přestupek Vám může být 

vyměřena pokuta ve výši až 20 000 Kč, oproti tomu balení 

igelitových pytlíků můžete koupit asi za 20 Kč. Prosíme, 

přemýšlejte o tom. To, jak to v obci vypadá, je vizitkou nás 

všech, ne jen Obecního úřadu. Uklízejte po svých mazlíčcích, 

je to Vaše povinnost. 

 

INFORMACE Z ÚŘADU 

Poplatek z komunálního odpadu a poplatek za psy je splatný až do 30. dubna. Platbu můžete provést i bezhotovostně převodem 

na účet obce. Prosíme předem zavolat na tel. 326 971 082 nebo napsat na mail obec@kostelnihlavno.cz. Známku Vám pak 

doručíme do schránky bez nutnosti běhat na úřad. 

•  

Od března je opět po zimní pauze otevřeno Sběrné místo. 

•  

V měsíci dubnu proběhne vyúčtování vodného a stočného za 2. pololetí roku 2022. Opět Vás požádáme o spolupráci – nahlaste, 

prosím, stav Vašeho vodoměru a počet osob, které se na konkrétní adrese zdržují (včetně osob, které nemají v obci trvalý pobyt, 

ale dlouhodobě se zde zdržují). Nahlásit můžete prostřednictvím mailové adresy obec@kostelnihlavno.cz, případně můžete 

využít přiložený lístek. Děkujeme za spolupráci! 
 

 

 

 

                   
            

HLÁŠENÍ POČTU OSOB A STAV VODOMĚRU - 2. POLOLETÍ 2022   

  Jméno:                 

  Adresa:                 

  Kontakt telefon:               

   e-mail:               

  Počet osob (včetně osob bez trvalého bydliště, které na adrese pobývají):   

                  

  Stav vodoměru                

            

  Fakturu doručit:   poštou    e-mailem   

            
                    

http://www.zskostelnihlavno.cz/

